



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Karolína Matuchová Ptáčková

Název práce: Návrh aktivní rekreace pro rodiny s dětmi ve vybrané lokalitě Harachov

Autor posudku: Mgr. Petr Hruša, Ph.D.

Cíl práce: Najít a navrhnout turistické trasy vhodné pro rodiny s malými dětmi ve věku 0 - 10 let v Harachově a okolí, přičemž všechny trasy musí být průchozí pro kočárky nebo turistické vozíky a představit další možnosti využití volného času v Harachově.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	1	2	3	4
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílicí připomínky a náměty:

V práci si autorka stanovila cíle práce v úvodu a systematicky se všechny cíle snažila plnit. Sám k práci nemám moc připomínek, protože práce je velice zajímavá a především má praktické využití, což já jako otec 2 malých dětí, nesmírně oceňuji. Řekl bych, že kapitola Metodologie je zpracována velice pečlivě a autorka v této části popisuje detailně výzkumné soubory a použité metody. Je tam mnoho informací, které bych zařadil do

kapitoly Výsledky, ale čtenář si ihned může udělat obrázek o celkovém počtu respondentů a lidí, kteří se do dotazování zapojili, příp. z tohoto byli dle předem stanovených kritérií vyřazeni. Chybí mi tu informace o tom, pomocí jakého programu (webu) byl dotazník utvořen.

Teoretická část je napsána velice přehledně, autorka píše pro čtenáře srozumitelně od obecného ke konkrétnímu a vše je dle norem doplněno o použitou literaturu. Čtenář tu trochu postrádá informaci, k čemu nebo jakým slevám se dá využít Harrachov card, přestože je pod čarou odkaz na internetové stránky. Velice vhodné je zařazení SWOT analýzy do této části.

Kapitola Výsledky a diskuze uvádí přehledně v grafech odpovědi na otázky v dotazníku. Velice se mi líbilo provedení předvýzkumu pro odpovědi dětí z důvodu srozumitelnosti dotazníku. Jako velice zajímavý, alespoň z pohledu rodiče, mi přijde obrázek 35 na straně 54, kde jsou zpracovány odpovědi na otázku týkající se aktivit dětí na dovolené. Přijde mi, že odpovědi na hrady a zámky jsou na tuto věkovou kategorii velice překvapivé stejně jako na aktivní dovolenou v podobě turistiky nebo cykloturistiky. Dále velice kladně hodnotím to, že autorka si prošla všechny navrhované trasy, které v praktické části popisuje a také jsou tyto trasy vhodně doplněny fotkami ze zajímavých míst, terény a satelitními mapami.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Tato práce odpovídá svým pojetím a úpravou práce požadavkům na závěrečné bakalářské práce. Formální a jazyková stránka práce jsou vyhovující. Formální požadavky na bibliografické citace odkazů v textu jsou splněny. Referenční seznam je ve shodě s normou.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky pro diskusi:

Jakým způsobem jste zajistila umístění Vámi navrhovaných tras na web města Harrachova?

Kde přesně jsou uvedeny Vámi navrhované trasy pro rodiny s dětmi (nutná ukázka)?
Jak dlouho jste sbírala data k této BP?

Navržená výsledná známka: výborně

V Hradci Králové, dne 21. 5. 2015

podpis